Красный лепесток:

Отгадай загадку: Без рук, без ног, но с длинным хвостом. По коврику гуляет, вводить в компьютер текст и редактировать его нам помогает.

 Ответ: __________________________ 
 Розовый  лепесток:
Вопрос: Какое понятие объединяет следующие действия, производимые с текстом, находящимся в окне текстового процессора MS  Word:

удаление символов и добавление новых, замена фрагментов текста и их удаление, перестановка абзацев местами, исправление грамматических ошибок и опечаток?

Ответ: __________________________
Желтый  лепесток:

        Тест: (выбери правильный ответ) Минимальным объектом, 

            обрабатываемым текстовым процессором MS  Word, является:

               1) буква           2) цифра     3) символ     4) слово

 Ответ: __________________________ 
 Синий  лепесток:     

            Шарада:

                 Первое слово в природе бывает.

                 Второе, как правило из избы выметают.

                 Соедини оба слова, получишь тогда,

                Ту часть компьютера, которая отвечает

                За производительность компьютерного труда.

 Ответ: __________________________ 
 Голубой лепесток:

Вопрос:  Как называется группа символов, ввод которой заканчивается нажатием клавиши «ENTER» ?

 Ответ: __________________________ 
Зелёный  лепесток: 

     Тест: (выбери правильный ответ) Фрагмент текста – это…

     1) текущий абзац     2)слово   3) предложение      4) выделенная часть текста

 Ответ: ____________ _____________ 
  Сиреневый лепесток:
      Тест: (закончи предложение) документ, находящийся в окне текстового процессора MS  Word, можно будет использовать в дальнейшем, если….

      Ответ: ____________ _______________________ 
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